Correctiesleutel dagtaak 5					Vrijdag 24 april 2020
[image: ]Wiskunde: Aftrekken tot 100: TE – TE met brug. 
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Taal: Ik kan vertellen waarover de gedichten gaan.
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Opdracht 8: eigen mening geven.








[image: ]Spelling : woorden met ou en ouw
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% Wat betekent dit? Kruis aan.

O hoar haren zijn echt zilver

2 haar haren zijn mooi grijs
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5 Over wie gaat het gedicht? Kruis aan.

Qde verteller Qde schrijver Moma
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MIJN HAAR IS NIET TE HUUR
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6 Wie zijn 'ze'? Kruis aan.

X de luizen

Qmijn haar

7 Wat betekent di

Kruis aan.
Q De luizen kunnen niet in haar haren wonen.

M Ze wil geen luizen in haar haren.
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Een oud Vrouwtje heeft het koud . Ze legt wat

__hout op de kachel. Ze draagt dikke __Kousen ~ en een trui met

longe  mouwen .

Haar hond is —_SIoUT____ geweest. Hij heeft het brood van de tafel genomen. ‘Dat is
Tout 1, zegt de viouw

Zesstrooitwat _zout ___ op haar groenten en kijkt door het raam. Aan de overkant

verdwijnt het —____qouden_____ zonnetje achter een groot _____gebouw .

“Tot morgen!, zegt ze, ‘Dan kom je toch terug?’

Ik schrijf de woorden nog eens over.

oud, viouwfje, koud, Fout, Kousen, mouwen, Stout,





image1.png
goed en los de aftrekkingen op.
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2 Kun je alle aftrekkingen oplossen?
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3 Naar welke bewerking hapt de slang? Kleur de passende bewerking rood.
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Je mag hier tussenuitkomsten opschrijven.
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1 Vul aan. Welk woord uit het gedicht rijmt op ...

vond mond

ding W

2 Wat verzamel jij graag? Noteer.

3 Waar of niet waar? Kruis aan.
waar niet waar

Hij of zij verzamelt alles. x o

Elke week komt er iets nieuws bij. a ). 4
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Zilver en goud




